

Van: Commissie BiZa <cie.biza@tweedekamer.nl>

Verzonden: woensdag 19 april 2023 16:36

Aan: GC-Commissie-BiZa <GC-Commissie-BiZa@tweedekamer.nl>

Onderwerp: Overzicht commissie-regeling van werkzaamheden Binnenlandse Zaken donderdag 20 april 2023 (definitief)

COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN COMMISSIE BINNENLANDSE ZAKEN

Donderdag 20 april 2023, bij aanvang procedurevergadering deel Binnenlandse Zaken en Algemene Zaken om 11.30 uur:

- Verzoek van het lid **SIMONS (VVD)** om de minister van BZK een reactie te vragen op het artikel 'Bemoeienis werkgever met raadslidmaatschap onwenselijk' (Binnenlands Bestuur d.d. 14 april 2023). Het verzoek is om in de brief in te gaan op de diverse aspecten met betrekking tot onverenigbare functies van gemeenteraadsleden (artikel 13 Gemeentewet) die in het artikel aan de orde komen.
- Verzoek van de leden **SNELLER** en **DEKKER-ABDULAZIZ (Beiden D66)** om een planningsbrief te vragen aan de minister van BZK t.b.v. de behandeling van de Wet op de Politieke Partijen, waarbij de minister tevens ingaat op de toezegging dat er een red-team zal worden opgezet om de regelgeving rond de financiering van politieke partijen te testen en de toezegging dat in het voorjaar van 2023 de Kamer wordt geïnformeerd over de gesprekken die de minister voert met een aantal politieke partijen over het ontbreken van goedkeurende verklaringen van de accountant en de gevolgen hiervan.
- Verzoek van het lid **LEIJTEN (SP)** om, in aanvulling op het verzoek van het lid Omtzigt bij de plenaire Regeling van Werkzaamheden om een reactie van het Presidium op het rapport van de Universiteit Utrecht over sociale veiligheid Tweede Kamer t.b.v. het WGO over de Raming, het Presidium te verzoeken in te gaan op de vraag hoe het Presidium en MT/ambtelijke leiding omgaan met archiveren van zaken in het kader van de Woo.
- Verzoek van het lid **LEIJTEN (SP)** om het Presidium te verzoeken de 'Evaluatie van de Kabinetsformatie 2021' in handen te stellen van de commissie Binnenlandse Zaken en als commissie Binnenlandse Zaken de behandeling van de evaluatie ter hand te nemen (<https://www.tweedekamer.nl/nieuws/kamernieuws/kamervoorzitter-ontvangt-evaluatie-formatie-2021>).
- Verzoek van de leden **DASSEN (Volt)**, **KUIKEN (PvdA)**, **BIKKER (ChristenUnie)**, **HEERMA (CDA)**, **HERMANS (VVD)**, **KLAVER (GroenLinks)**, **OUWEHAND (PvdD)** en **PATERNOTTE (D66)** om een rondetafelgesprek te organiseren over Versterking weerbaarheid democratie (zie bijlage).

Aanvulling agenda op initiatief van de griffie:

- Voorstel van de voorbereidingsgroep, de leden Kamminga (VVD), Romke de Jong (D66) en Van der Graaf (ChristenUnie), voor het rondetafelgesprek over het adviesrapport 'Elke regio telt!' (zie bijlage).
Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met het voorstel van de voorbereidingsgroep voor het rondetafelgesprek over het adviesrapport 'Elke regio telt!'?
- Voorstel van de voorbereidingsgroep, de leden Dekker-Abdulaziz (D66), Inge van Dijk (CDA) en Leijten (SP), voor een wetenschappelijke toets ten aanzien de brieven 'Reactie op verzoek

commissie over juridisch adviezen bij de brief over omgang met vertrouwelijke politieke contacten' en 'Reactie op verzoek commissie over het bericht in de Volkskrant van 9 maart 2023 'Hugo de Jonge wil dat VWS zijn corona-appjes geheim houdt''.

Voorstel: Ter bespreking; stemt de commissie in met de uitwerking van een wetenschappelijke toets ten aanzien van de hiervoor vermelde brieven?

Donderdag 20 april 2023, bij aanvang procedurevergadering deel Wonen en Ruimtelijke Ordening 5 minuten na afloop deel Binnenlandse Zaken:

- Verzoek van de **leden MINHAS (VVD)** en **BOULAKJAR (D66)** om een rondetafelgesprek te organiseren over speculatieve grondhandel (zie bijlage).

Met vriendelijke groet,

Annemarijke de Vos

Griffier van de vaste Commissie voor Binnenlandse Zaken